
Радници „Застава оружја“ одржали протест испред Скупштине због усвајања Закона о наоружању и војној опреми, којим се предвиђа и приватизација фабрика одбрамбене индустрије
четвртак, 10 мај 2018 13:31

Радници крагујевачке фабрике "Застава оружје" стигли су у Београд, испред Дома
Народне скупштине, и одржали протест због усвајања Закона о наоружању и војној
опреми без уважавања њиховог захтева да се то предузеће изузме из приватизације.
Протест је завршен око 13 часова.

  

Председник Самосталног синдиката фабрике Драган Илић рекао је агенцији Бета да су
испред парламента дошли јер су незадоваољни што њихове примедбе нису прихваћене,
због чега се очекује улазак "спекулативног" капитала у ту фирму.

  

Они су испред парламента дошли незадовољни због усвајања Закона о наоружању и
војној опреми, без уважавања њиховог захтева да се то предузеће изузме из
приватизације. Радници су на писарницу Скупштине предали писмо за председницу
парламента Мају Гојковић у коме су указали да се не слажу са тим законом. 

  

Председник Самосталног синдиката фабрике Драган Илић рекао је окупљенима да
годинама указују и покушавају да укажу на све погубне последице приватизације али да
нико не реагује. 
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"Хоћемо да сачувамо наше благо, очекујемо да се крене у разговоре и договоре са
радницима. Не могу радници да се изопште из свега", рекао је Илић.

  

Са скупа је поручено и да је крајни циљ приватизације нестанак војне индустрије и
поставили питање да ли држава хоће да после 160 година нема војну индустрију.
Окупљени су викали "Лопови, лопови" и на крају скупа подигли црвене картоне онима
који су донели закон.

  

  

Радници су били окупљени на платоу испред Дома Народне скупштине, а улица није
била затворена за саобраћај.

  

Радници "Застава оружја" одржали су неколико штрајкова упозорења уочи уласка
Предлога закона о наоружању и војној опреми у скупштинску процедуру јер не
прихватају одредбу која предвиђа приватизацију до 49 одсто капитала фабрика
одбрамбене индустрије Србије.

  

Тај закон, међутим, Скупштина Србије јуче је усвојила са једним гласом против.

  
  

Знам да има важнијих, а поготово атрактивнијих тема. Али нека уђе у записник да сам
ЈЕДИНИ посланик који је данас гласао против Закона о производњи и промету
наоружања, којим се омогућује приватизација и продаја ("докапитализација") странцима
српске наменске индустрије.
  Да се зна

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 9, 2018    

Радници „Застава оружја“ данас организују протест у Београду због усвајања
Закона о наоружању и војној опреми, којим се предвиђа и приватизација фабрика
одбрамбене индустрије
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Према саопштењу Самосталног синдиката фабрике на пут за Београд пријавило се
1.200 радника који ће бити на протесту у Београду.

  

  

  

Радници Застава оружје из Крагујевца протестоваће због усвајања Закона о наоружању
и војној опреми који предвиђа и приватизацију фабрика одбрамбене индустрије у
четвртак 10. маја испред Скупштине Србије од 11. до 13 часова.

  

Полазак за Београд планиран је за 8.00 испред зграде музеја Стара ливница одакле ће
кренули око 25 аутобуса са радницима.
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Оружари су незадовољни јер није прихваћен њихов захтев да се фабрика Застава
оружје АД изузме из поступка најављене приватизације.

  

  

Радници Застава оружје одржали су неколико штрајкова упозорења пред улазак Закона
у скупштинску процедуру, а своје захтеве уручили су и председници Народне Скупштине
као и свим посланичким групама.

  

Крагујевачки оружари су незадовољни Законом јер предвиђа приватизацију до 49 одсто
капитала фабрика у одбрамбеној индустрији Србије.

  

(Бета)
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